

После февральской встречи мы не виделись полторы недели. Мне очень хотелось повторить начатое, но что-то удерживало. Всё! Звоню в пятницу после работы. Но первая позвонила Вера. Сказала, что задерживается на работе и отвезти домой её не кому. Такой радости от звонка у него не было давно. Значит всё хорошо, значит я ей понравился и ей понравилось. Эти два часа до встречи тянулись как два дня. По раньше, чтоб не опоздать он выехал и пока ехал представлял себе картины из предстоящей встречи. Подъехав к проходной, он позвонил, трубку долго ни кто не брал. -Добрый вечер, фирма "Георг"; - Вера, привет, это я. Жду около ворот. - Скажи охраннику, что ко мне и заходи, мне ещё минут двадцать оформлять путёвки. Путь от машины до охраны был короток, но потом ноги как будто налились тяжестью, чёртов адреналин как перед соревнованиями. Зачем она меня пригласила, там же люди, а удержаться рядом с ней от ласк чертовски трудно, а кабинет закрывается , а окно есть, а может она уже без трусиков- столько мыслей крутилось у него в голове, что он забыл в какую дверь надо заходить, ну не звонить же ей стоя в коридоре. Дёрнул одну – закрыто, дёрнул другую - закрыто, третья поддалась. Заглянув, увидел озорной взгляд из-за компьютера. - Заходи, а я думаю, кто это все двери подряд дергает!? И встала из-за стола. Ему показалось, что он сейчас прыгнет через стол к ней, так она была хороша. Я хочу её, хочу стучало в голове и ниже дружок уже начал беспокоиться. - Давай я тебе кофейку сделаю, пока я закончу, ты попьёшь, ага? - Ага. А ты одна осталась на работе? Вопрос был задан не простой и Вера поняла , что он хотел именно спросить. - Наверное, может быть, ещё кто-то остался, кроме охраны. А глазки у неё так и сверкнули и этот полуутутивший голос легкий поворот чуть склонённой головы над кружкой, чуть отставленная попка и грудь которая чуть- чуть колыхалась от каждого движения руки когда она размешивала сахар, всё это не могла ускользнуть от его пытливого взгляда. Нервы натянулись и требовали действия. Зачем сидеть, когда она стоит рядом в такой игривой позе и не торопиться с приготовлением кофе, Валера встал и подошёл сзади, как хищник, приготовившийся к прыжку увидевший жертву, Обнял её сзади своими руками по верх её рук и прижал к себе. - Осторожней, кофе горячий! - Ничего, я аккуратно. И он почувствовал прилив желаний как в первый раз, когда он пришёл к ней домой. - Верочка как от тебя пахнет!- сказал он зарывшись лицом в её волосы и легкими поцелуями стал ласкать её шею и покусывать ухо. - Мы точно поедем домой? -Да, у меня в восемь массаж. - Я тебя не отпущу! Такое сокровище в его руках и какой-то массаж и он закусил удила т.е прижался к ней сильней , чтобы она почувствовала жар и твердость его плоти которая уже рвалась и пульсировала, требовала награды и готова была вырваться на свободу даже через джинсы. - Ух, какой он у тебя! Зачем ты заводишься? Вдруг кто зайдёт? А сама одной рукой обхватила его за талию, другой уперлась в стену и попкой крепче прижалась к нему. - Вера, Верочка! Шептал он и руками мял её грудь, восставшим членом терся об её бедра. - Я очень хочу тебя, очень- очень, я мечтал об этой минуте, когда снова смогу прижать тебя к себе. - Закрой дверь, а я опущу жалюзи. Она не успела подойти к подоконнику, как он снова обхватил её сзади и руки полезли под кофточку. О, какая грудь! Непослушными руками она пытается опустить шторы, а грудь с помощью его рук уже выскакивает из тесных оков лифчика и с протяжным вздохом Веры вырывается на волю. Окно закрыто. Он поворачивает её к себе и припадает губами к её губам, руки

судорожно сжимают грудь, теребят соски. - Осторожней , только не кусай, они у меня побаливают. Голос срываются и она обхватывает его голову руками и ещё сильней прижимает её к груди. Эти сладкие муки истомы , когда кто-то ласкает её грудь, покусывая чуточку сильней чем надо её вставшие и затвердевшие сосочки, ручейками бегут под кожей животика и сливаются в один ручей под лобком и устремляются к её женскому началу, как бы крича: -Милая мы уже здесь, не забудь по неё, она тоже хочет! И ножки чуточку подгибаются и расходятся в стороны, головка запрокидывается, дыхание учащается. Он не останавливается, продолжает терзать эти две большие чаши наслаждения, придерживая их снизу руками, соединив сосочки вместе, он ласкает их язычком, как одно целое и чувствует, как наполняется желанием его женщина. Заметив движение её ног, он вставляет свою ногу между ними, приподымает её на носочек и трет коленкой о её лоно. Жар и трепет от него передаётся ему. - Не дави сильно, там всё горит! Стоп. Оба красные смотрят друг на друга и улыбаются, они счастливы, что игра - кто сильней получилась, но проиграли оба, мокрая была не только его коленка, но и его трусы. - Давай, правда, кофе попьём? Мне ещё путёвки заполнять, завтра ребята в Польшу едут. Они садятся напротив друг друга и из кружечек попивают напиток и только мелкая рябь жидкости выдаёт сильное нервное возбуждение И глаза , они пронзают друг друга насквозь, раздевают, ласкают. - Верунчик, давай скорей пиши свои бумаги, а то у меня уже пах болит. - Я полечу, а что ты собираешься делать, я же на работе? - Пиши, потом увидишь! Она пишет, он смотрит на её красивые пальчики с идеальным маникюром, вот бы вместо ручки они держали моего бойца и водила бы она не по листку, а по своим сосочкам. Смотрел на её лицо ещё чуть розовое от пережитого наслаждения этот чуточку припухлый носик эти губки чуть приоткрытые как будто зовущие к поцелую. - А ты красивая! Она даже вздрогнула от неожиданности. - Да нет, до красавицы не дотянула, но на шлагат сяду. И улыбнулась, как может улыбаться только она, которая всё про себя знает и знает, чего она хочет. - Нет, правда, ты красивая! Ты просто себя не видишь другими глазами, а я вижу! И передвигает свой стул к ней ближе, берёт её за руку и смотрите в глаза, пытаюсь почувствовать её и угадать её мысли. - Вот смотри! И легонько проводит ладонью по её руке вверх к шее, щекочет за ушком, нежно целует её в губы, проникает язычком к неё в ротик. И начинает нежно посасывать их переходя с нижней на верхнюю как будто пытаясь определить какая вкусней. Она закрывает глаза и обнимает его за плечи и замирает. И он поцелуями покрывает её милое личико-подбородок, щёки, блестящие от нарастающего возбуждения глаза и шепчет Вере на ушко о том как она его заводит, о том как она красива, как сексуальна каждая частичка её тела .Он чувствует как дыхание её становиться учащенным и сбивчивым. Он целую её шею, ласкает язычком ключицы, а руками в это время, пробравшись под кофточку, поглаживает её грудь, нежно массируя и слегка покручивая, и пощипывая сосочки. Несильно, но настойчиво пока они не затвердеют. Поворачивается к ней всем телом и освобождает от верхней одежды грудь, что бы она не мешала этому удовольствию ласкать и видеть её. Волны возбуждения пробежали по её телу, заставив чуть вздрогнуть, как от легкого ветерка по мокрому телу. - Валера, милый? Что ты со мной делаешь? Эта сладкая пытка начиналась снова и она была довольна этим. - Как хорошо, как хорошо, ещё не останавливайся! Руками продолжая ласкать грудь он опускается ниже и целует животик такоймягенький и нежный, такой славненький пупочек. Поцелуи останавливаются на поясе юбки и её ручеёк наслаждения, как будто наткнулся на препяду. - Хочешь, я сниму её? Да, да! Скорей! Возбуждение уже стало заполнять её всю, и остановка была равносильна смерти. Она

помогла ему расстегнуть пояс, приподняла попку, и показалось, что прошла целая вечность пока она быстро, но аккуратно сняла с себя вместе с юбкой и колготки и трусики, отбросив их в сторону, она повернулась и увидела, что он уже тоже стоит обнаженный перед ней. И с этого момента мир перестаёт существовать для них. Руки тянуться друг к другу, с горящими от вожделения глазами она хотела дотянуться до его плоти и не успела, он присел перед ней на корточки и раздвинул ей ноги. - Если хочешь, поласкай себе грудь, мне это очень нравиться и заводит, а я пока поговорю с ней, с такой хорошенькой мокренькой и сладенькой кошечкой. По голосу и блеску его глаз она поняла, что стыд это лишнее в этой ситуации, нужно получать полное наслаждение и дать другому этим насладиться. Откинувшись на спину стула, она раздвинула по шире ножки, слюной намочила пальчики и стала нежно водить ими по сосочкам прикрыв глазки готовая к предстоящему наслаждению. Он несколько секунд смотрел на это завораживающее действие пальчиков и сосочеков, перевёл взгляд ниже на розовенькую и влажную пещерку, как бы раздумывая помочь Вере или окунуться в этот рай. Вера увидела этот взгляд и тихо произнесла: - Нравиться? Она тоже хочет, поласкай её. Он окунулся в этот пьянящий аромат возбуждённой женщины и запах её соков начал кружить ему голову. Язычком провёл по внутренней стороне её бедер – от коленки к её киске, но не поспешил зарыться в её губки, а поднялся выше к чисто выбритому лобку такому нежному, как у совсем юной девочки, но такому возбужденному, пылающему жаром опытной женщины. Но и там не задерживаясь надолго, опустился язычком по второму бедру и возвратился к её щелочки и опять даже на долю секунды не остановился, а лишь легонько скользнул по клитору, продолжил свой путь к животику. Заглянул её в глаза и поцелуями стал опускаться ниже периодически смотря на неё, что бы убедиться, что она смотрит на него и что её пальчики так же ласкают грудь как и его язычок её бедра и животик. Наконец его голова опускается ниже и она почувствовала его губы на своих губах и его язычок, искающий вход в её лоно. Он водил языком вверх вниз между губками и делал вид, что не находит его, кончик носа при этом касался её клитора и лёгкие разряды пробегали по нему при этом нежном касании Вера получала удовольствие от его ласк от своих пальчиков и от созерцания его головы между своих ног, нежно очень нежно он подводил её к кульминации, но долго терпеть эту сладкую муку она не могла и обхватив его голову руками прижала к своему естеству и задвигала тазом с каждой секундой ускоряя амплитуду взмахов попки при этом она почувствовала как он своим напряжённым языком стал ловить вход в её пещерку пытаясь проникнуть как можно глубже и когда он выскакивал из вагины при движении попки вниз с силой упирался в клитор который уже гудел от возбуждения и превратился в один большой холмик райского наслаждения. Он трахал её своим лицом и языком, а она трахала его своим лоном, что-то хлюпало у неё между ног, кто-то постанывал, кто-то жадно ловил воздух то ли он то ли её вагина раскаленная и уже требующая более серьёзных действий с их стороны и она почувствовала, что сейчас разрядиться ему на лицо так как миг кайфа уже был близок, волна экстаза накатывала как цунами, накрывая её с головой, поглощая её как щепку, сделав её части тела невесомыми и только под лобком, в клиторе, бился молот наслаждения и его удары отдавались в каждой клеточки её тела. Она дёргалась и билась, стараясь глубже насадить свою вагину на его язык, вскрикивая, когда воспаленный клитор касался его щетины, и как разъяренная львица рычала, ввинчиваясь своим лоном на него, она ускоряла миг приближения экстаза так неудержимо, как женщина которая не получала разрядки несколько лет и он накатил отключив свет, и разум, оставив только оголённые нервы, и плоть

рвущуюся к наслаждению, и той далекой звёздочке, которая всё ярче и ярче разгоралась у неё в мозгу и взорвалась как сверхновая, поглотив всё, что существовала до этого момента, её показалось, что она даже услышала взрыв и от этой яркой вспышки закрыла глаза, миллионы ярких вспышек озарили её вселенную и от этого яркого света у неё потекли слезки, она всхлипнула, прикусила губу, но не в силах была удержать в себе крик наступившего оргазма, судорожно задёргала попкой, ещё сильнее сжала бёдрами его голову и стала неистово спускать на него всю накопившуюся страсть своего тела. В какой то миг она даже испугалось, что так много у неё влаги , но потому как он ухватился за её попку и не отпускает она поняла , что её киска всё сама делает правильно и остаётся только кричать и наслаждаться этим миг кайфа. Всё! Она кончила. Такого удовольствия она не получала давно. Тяжело дыша она попыталась приподняться на стуле выше , но руки плохо слушались её и она закрыла ими своё лицо, которое горело как после бани. - Господи, как хорошо! Валерчик, ты сводишь меня с ума! - Вера, я ещё хочу. Тихо сказал он не отрывая взгляда от неё и от мокрого пятна под ней на стуле, протянул руку и погладил её мокрую киску растирая ей её соки по бедрам, лобку, животику. Губки обрамляющие её дырочку были набухшие и плотные, клитор наполненный кровью казалось ещё пульсировал и влага ещё стекала мелкими ручейками от него между губками к попке сливаясь в один ручеёк впадавший в коричневую ложбинку. Валера не выдержал с усилием провёл пальцами по киски и остановил палец в этом озерце. - Дай отдохнуть, у меня ещё кружится голова - сказала она ласково и положила свою руку на него. Нет остановиться он не мог , член готов был лопнуть, в паутинах ныло и стонало. - С меня тоже натекло, вот не думал. - Дай посмотрю. Протянула руку и положила его бойца на ладошку, с кончика свисала прозрачная капелька, она провела по головке пальчиком и размазала её и неожиданно нагнулась взяла его в ротик и стала играть с ним язычком. - Ум, какой горяченький и вкусный! - промурлыкала она и сильней втянула его, поигрывая пальчиками с яичками. Ох как это хорошо когда чуть опавший но не разрядившийся дружок попадает в такой гостеприимный ротик и с ним играют такие пальчики. - Вера подожди, а то я кончу тебе в ротик! - Кончай милый, кончай! Я хочу этого, я хочу тебя попробовать! И губки всё быстрей и быстрей начинаю двигаться по стволу, он напрягается и Валера чувствует как язычок с губками пеленают его своими нежными объятиями как он упирается куда- то в мягкое . Он хватает её голову и постепенно все сильней и сильней насаживает её на член и вот губки касаются его лобка, а он где-то глубоко в её горле и от этого ощущения становиться ещё острей. Нет, он пока не хочет изливаться в её ротик, хотя так трудно вытащить своего молодца из этой колыбели. Он берёт её голову в руки, запрокидывает вверх и сильно и страстно целует в губы. Одной рукой начинает ласкать киску, а другой легко мять грудь. Опускает два пальца в киску и даёт ей облизать свои пальцы. - Попробуй, какая ты вкусная! Этимnectаром можно умываться каждое утро! И продолжает вводить их всё глубже и глубже. Пещерка после полученного удовольствия набухшая и горячая, от этого даже двум пальчикам там тесно - Она у тебя как девочка, горячая и тесная! - Я и сама девочка! - Я заметил! И оба смеются над своей шуткой. Давно ему не было так легко и хорошо как с ней. Шутка шуткой , а пальчики его всё настойчивей и настойчивей теребили её губки играли перед входом в её пещерку в какую-то свою игру и всё глубже и глубже проникали в неё. -Хочу, хочу тебя! - шептал он на ушко, и его дыхание щекотало шею. Лёгкий бриз удовольствия побежал от шеи вниз и встретился с ответной волной идущей снизу, от пещерки и сразу заныла грудь, налилась и стала твердеть, сосочки подскочили, как два

часовых готовые нести службу для своей королевы. Ты уже не можешь терпеть и подаешься на встречу его пальцам, и вот они ласкают тебя внутри, снаружи все энергичней доставляет удовольствие твоему клитору и вагине. Какая ты нежная и вкусная, он ощущает это даже своими пальцами. Ты так возбуждена! Свободной рукой он раздвигает твои губки вверху - у лобка, освобождая из их темницы головку твоего похотливого клитора и трет его открытой ладошкой. Ты стонешь, руки впиваются в его волосы. Тебе больно о его слегка шершавой руки , но это сладкая боль, и чтобы продлить ее ты прижимаешься своей киской к его руке и сжимаешь ноги . Зажав клитор пальцами, он быстро теребит его в разные стороны, а пальчики в тебе все энергичней двигаются. Они трутся об стенки твоей пещерки– когда он надавливает ты постанываешь.. Они достают до твоей матки и щекочут ее. Ты всё громче стонешь, мечешься под ним, а он не выпускает тебя, все яростнее возбуждая. Резко поднимает тебя поворачивает к себе спиной и наклоняет над столом и неожиданно ШЛЕП! тебя по попке. Ты вскрикиваешь от прошибающей твое тело накатывающейся волны и бываешь в экстазе. Он смачивает твоими соками вторую руку и несильно надавливает пальчиком на твою попку, совсем легонько - чтобы ты расслабилась, а потом чуть-чуть вводит, при этом поглаживая твою девочку и ласково трахая твою дырочку второй рукой.. Ты отдашься от пережитого оргазма, вновь чувствуя нарастающее возбуждение. Пальчик в твою попку уже легко входит и выходит и он чувствует, что тебе это начинает нравиться, ты подаешься ему навстречу, тебе уже мало одного пальчика в попке и двух - в киске. Он аккуратно вводит в попку и второй палец. Ты охаешь, но сильнее насаживаешься на них. Попка сжимается и не хочет их впускать, два пальчика это уже много для твоей не целованной девочки, но желание получить это запретное удовольствие и сделать ему приятное гораздо сильней, чем непослушный сфинктер. В горячей истоме ты сильней двигаешь попкой назад, но боль останавливает тебя. - Мне больно, может не надо? - Сейчас подожди! - задыхаясь шепчет он и раздвигает твои буточки и о прелест! Его язычок щекочет твой шоколадик, ты на мгновение замираешь, такого ещё не было с ней, и не может быть! язычок проникает внутрь, ты чувствуешь как он движется у тебя внутри и попку от удовольствия начинает сама расслабляться, что бы поглубже пропустить этого наглеца. Твоя рука сама начинает снова теребить свой сосочек, а другая судорожно ищет твердой опоры на столе, но там одни бумаги которые скользят под рукой и тебе приходиться опираться лобком о край стола и сильней прогибать спинку что бы подставить попку для его ласк. И он уже не опасаясь что может причинить тебе боль , наращивает темп - уже обе твои дырочки обрабатываются им , твоя девочка изнемогает под вездесущим язычком, ты все резче и резче на него насаживаешься, и он чувствую как эта женская крепость начинает сдаваться. -О ДА!! Ещё! Ещё! Ты неистово крутишь попкой ловя его ласки. Он резко встаёт и вгоняет в тебя свой как тебе показалось огромный и раскалённый член. Это древко готово разорвать тебя проткнуть , когда он приседая достаёт до матки тебе немного больно и ты чуть дёргаешься от него , но лобок упирается в стол и он снова тебя настигает и долбит с такой яростью, что стол вместе с вами начинает двигаться , а избиение тебя его членом продолжается и продолжается , хлопки его лобка о твой зад уже громче чем твои стоны ты мечешься под ним и просишь не останавливаться . Его руки с силой хватают тебя за талию и он отрывает тебя от стола. Что бы удержать равновесие и не рухнуть ты одну ногу ставишь на стол и рукой с силой начинаешь массировать свой клитор усиливая наслаждение от этой безумной скачки наслаждения. Ещё пара секунд и ты взрываешься с бешеным криком, разряд тока пробил тебя всю от его конца

до твоей макушки. Упав на стол ты понимаешь, как будто издалека, что он не остановился . Смутно слышишь его горячее дыхание, легкую боль от его рук сжимающих талию и продолжаешь разряжаться , тебе уже кажется , что это не сок твоего лона истекает из тебя , а что то другое очень горячее и мокрое, ты чувствуешь как захлюпало твоё влагалище когда его член влетает в него , удар о стенку и поршень выходит наружу и одновременно с ним вытекает влага , удар и он как поршень выкачивает и выкачивает из тебя твой нектар любви и ты продолжаешь кончать, волны оргазма одна за одной проходят по твоему телу!!! Казалось бы – вот сейчас ты иссякнешь и он остановиться , но с каждым новым ударом приходит новая волна и новый оргазм, еще более сильный накатывает на тебя и сотрясает твое тело. - Вера, я хочу твою попочку!- хрюплю говорит он и ты только отрицательно машешь головой не в силах произнести слова, писечка-сисечка-попочка для тебя сейчас это всё единое, всё дышит одним - его фаллосом и твоим желанием любви, любви к нему, к его члену, его языку, глазам, рукам, к самой себе такой прекрасной растерзанной лежащей под ним и готовой покорной только чтобы эти ласки не прекращались. - Я больше не могу!!! - зарычал он и ещё быстрей задергался в конвульсиях и мощнейшая струя спермы ударила в неё, как будто под самое горло, у неё перехватило дыхание , матка судорожно сжалась и заныла. Один, второй , третий удар спермы бил её изнутри и заливал её и она жадно ловила эти бесценные капли его любви своей киской и губками стараясь не проронить ни капли, но её было так много , что эта горячая лава пробивала себе путь не только в лоно , но и наружу и они текли раскалённым свинцом ей по бёдрам, а он все продолжал дёргаться на ней и это уже было похоже на водопад. - Как горячо, как горячо!- шепчешь ты сквозь слёзы счастья и блаженства и опускаешь руку между ног чтобы хоть как то прикрыть , остановить этот поток сока и спермы. Ты чувствуешь рукой его член такой большой и горячий, скользкий и чуть ещё вздрагивающий от оргазма. - Дай я его поцелую, какой он хороший!- говорит она и опускается перед ним на колени и наклонившись целуешь его член как любимого прямо в головку, как в губы, полизываешь его яички обильно смоченные твоим соком и его спермой. Берешь его в ротик и играешься с ним язычком, посасываешь его, чувствуя как, он становится все твёрже и выше.О! твой ротик прирожден делать ему минетики! Ты это делаешь с таким упоением! Тебя так возбуждает член во рту, вкус вытекающей смазки и остатков спермы, что ты начинаешь тихо мурлыкать от удовольствия, заглядывая ему в глаза. Тебе нравиться , что он смотрит на тебя, смотрит, как ты это делаешь. Ты заглатываешь его все глубже и энергичней, как будто боишься, что у тебя отнимут твое любимое лакомство. Он наклоняется чуть в сторону и подставляет руку под твою пещерку, его ладошка наполняется влагой и он трёт ей по твоей промежности и чувствует как ты ее сжимаешь, и от этого еще выше наполняется его ладошка. ШЛЁП! И он хлопнул тебе по раскрытой вагине, такой беззащитной и открытой в этой позе, ты охнула, чуть прикусила его член, и на доли секунды все твое тело напряглось и тут же расслабилось, большая капля твоей смазки вырвалась из киски и упала на пол. Его член уже был твёрд как камень, ты ожидала , что наконец то попробуешь его сок в полной мере. Так проходит несколько минут отчаянной работы твоего ротика и его руки, и оба возбуждаешься до предела. - Встань на коленки.- шепчет он и тебе всё понятно и стоит попробовать. Его язычок ласкает дырочку твоей попки, а ты трешься об него своей писечкой. Ты становишься на коленки, прогибаешься так, что твоя киска, попка предстает перед моими лазами. Ты смотришь на меня, озорно улыбаешься и виляешь попкой, дразня его. - Только осторожно , я боюсь. В ответ молчание и его головка уже трется по твоей

киске – она вся такая влажная, блестяще. Он теребит членом твой клитор и резко входит в твою киску так, что ты вскрикиваешь. Пару раз его член поздоровался с маточкой и выскочил наружу и Вера почувствовала , что он приближается к её девочке, сначала робкими поглаживаниями вверх и вниз, потом головка прижалась к отверстию и он медленно и осторожно надавил. -Расслабься, я буду аккуратен, я очень этого хочу! Осторожно миллиметр за миллиметром его головка погружалась в это девственное отверстие и ему сверху было хорошо видно как раздвигается попка, как расходиться коричневый ореольчик вокруг его головки, как Вера опустила от легкой боли голову и подалась чуть вперед от него. - Потерпи Верунчик, я очень хочу! И когда головка прорвалась через девственное колечко она вскрикнула от резкой боли и почувствовала как её попка заполнилась чем -то горячим и большим. Он стал медленно выходить но она сжалась и не выпускала его. - Осторожней, а то откусишь его!- попытался он пощутить, что успокоить свою подругу, но она прижалась попкой к нему сильней и он почувствовал как она дрожит от первого возбуждения , попка инстинктивно сжималась и разжималась стараясь прогнать непрошеного гостя. - Подожди, не шевелись, я должна привыкнуть к нему и тоже хочу, но не делай резких движений. - сказала она. И они замерли на несколько секунд в этой позе. Для него оставаться без движения было похоже на пытку, попка то сжималась то разжималась чуть поддёргивалась и каждое её движение заставляло его конец тоже подпрыгивать и напрягаться. Потом он медленно начал двигаться и она стала ему помогать движением навстречу . Смазки в анусе было достаточно от предыдущего совокупления и член скользил легко в этой тесной и узкой пещерке. Вот она ! сбылась мечта каждого любящего человека овладеть своей женщины полостью, без остатка, что бы она принадлежала ему вся, чтоб каждой клеточкой, каждой дырочкой отдавалась ему и дарила любовь и ощущения власти над ней, но власти в любви, в едином стремлении подарить друг другу наслаждение и удовольствие и испить эту власть вдвоём с любимым, он властвует над ней и её попкой, она властвует своей попкой над ним и ласки вместе со словами любви кружат им голову и Верунчик забывает о непривычной боли, о том , что коленкам больно на холодном полу и отдаётся ему со страстью настоящей куртизанки, которая проснулась в ней когда она поняла что владеет им полностью, что любым своим движением она может вознести его до небес или уронить в пропасть несбыточных желаний. И она ему помогает, чуть прикусив губку и постанывая от вожделения испытать ещё ранее неизведанное, на каждое его движение ты подаешься к нему, желая чтобы его член вошел в тебя поглубже. Понять его мощь и силу. Ты изгибаешься как кошка, бьюсь на этом уже ставшем деревянном коле , слышишь его бессвязные слова и вздох , как он что-то говорит о том как с ней хорошо и как хороша попка такая горячая и желанная. Движения учащаются, его ствол, уже похожий на раскалённый жезл, таранил её нутро, почти полностью выходя из неё и влетая до громкого хлопка яичек о промежность. И хотя член находился не там, где ему положено быть по писанию, её пещерка живо отклинулась на это движение чуть выше её и с радостью подставляя раскрывшиеся губки под эти удары двух твёрдых ядер. - Вера, Вера, Верочка! - шептал он ей на ухо, тяжело дыша и старался как можно глубже насадить её на себя, почувствовав , что её попка приняла его размер, он чуть приподнялся над ней и подался вперед, что б его конец мог достать через тоненькую стеночку до вагины и Вера почувствовала что наслаждение сладким туманом окутывает её, она легла всей грудью на пол повернула голову, чтобы видеть его неистовство выставив при этом свою попку так высоко, как будто призывала: - Бей- бей - бей в меня ! Разорви! Я хочу быть твоей! Я для тебя! Сильней мой

милый! Вера кричала и билась в сладких судорогах экстаза и он возвышался над ней как могучий самец из диких джунглей Африки. Член уже полностью выходил из её девочки и она не спешила захлопнуть свою дверцу , а ждала открытая и манящая. Когда он нырял в это теплое и тёмное гнёздышко от туда вырывался с громким шумом воздух как будто она тоже тяжело дышала вместе с ними и это только ещё больше подхлестывало их в их безумном танце. Он увеличил амплитуду, полностью выходя из тебя и до конца врываюсь , на каждое его движении ты отзываешься стонами. Его яички, когда он полностью входит в тебя, бьются об твой клитор и ты это чувствуешь, тебя это еще больше подстегивает, взрывает изнутри. Валера впился руками в твои бедра и просто насаживал тебя на свой кол, такого откровенного танца ни ты ни он ещё не ощущали.! Он чувствуя, что скоро кончит, начинает вертеть своим орудием у тебя внутри стараясь возбудить каждую стеночку, каждую складочку твоей попки и она желает этого, такой свободы и таких ощущений у неё ещё не было. Вы оба вспотели от такого бешеного темпа. Ты стонешь все чаще и громче, чувствуя, как оргазм накатывает на тебя. ШЛЕП! ШЛЁП! ШЛЁП! От нарастающего оргазма тебе уже кажется, что вместе с ним ты сама ныряешь в свою девочку и твоё тело трясёт от пробегающих по нему разрядов. Ты уже не стонешь, а протяжно, закусив губу, воешь. Вид того как ты кончаешь взвинчивает его до предела. И ты чувствуешь как его член под его звериный рык начинает пульсировать в твоей настежь открытой попке , как он бьётся о стенки ануса изливая горячую сперму в саму тебя , и это горячее и пульсирующее продолжение жизни течет у тебя внутри и тебе становится тепло и уютно, лишь бы это не заканчивалось. - Я люблю тебя!- шепчешь ты и видишь как его глаза ещё секунду назад выражавшие бешенство скачки потеплели и улыбнулись. - Ты самая лучшая девочка на свете! Он еще несколько раз входит в твою растерзанную, но довольную попку и ложиться рядом с тобой на пол, аккуратно придерживая тебя за талию, что эти два любовника не выскочили друг из друга. Полежав несколько минут он потихонечку вытаскивает его и следом за ним попку начинает покидать его сперма , она течёт по губкам и скапливается на лобке. Ты с интересом смотришь на это и улыбаешься, слишком много её сегодня вытекло из тебя. - Верочка, ты чудо! Тебе не сильно больно? - У меня всё болит, ты разорвал меня, бесстыжий, но мне было очень хорошо с тобой! - Возьми на столе салфетки, нам надо вытереться. . . Взгляд сторожа передавать нет смысла, таких выпущенных глаз не видела даже луна. Дорога в Аксай пролетела быстро , они молча ехали и курили, каждый думал о своём, заново переживая всё предыдущее, он гладил её коленку она гладила его руку. Как тихо и спокойно катилась машина, так тихо и спокойно было у них в душе. . . - Когда тебе позвонить?- спросил Валера когда они подъехали к дому - И ещё, ты хотела этого или чтобы я тебя просто отвёз? - Скорей всего хотела и даже думала об этом, но не так много и таким образом, - ответила она и на прощание поцеловала его в губы, ещё чуточку набухшие от пережитого.